

28 МАР 1953

Москва

Газета №

Выдающийся русский музыкант

Сегодня исполняется 10 лет со дня смерти выдающегося русского композитора и пианиста С. В. Рахманинова. Эту дату вместе с восьмидесятой годовщиной со дня рождения замечательного деятеля русского музыкального искусства, исполняющейся 1 апреля, широко отмечает общественность Москвы. В эти дни ведущие певцы и музыканты столицы выступают в концертных залах и клубах с исполнением вокальных и инструментальных произведений композитора.

Сегодня в Большом зале Московской консерватории выступит Государственный симфонический оркестр Союза ССР под управлением заслуженного деятеля искусств РСФСР Н. Аносова. Фортепианные сочинения Рахманинова будут исполнены студентами консерватории в Малом зале.

В программе камерного концерта, который состоится 29 марта в Доме ученых, — «Элегическое трио», фортепианные произведения и романсы. Концерты из произведений Рахманинова проводятся также в Колонном зале Дома союзов.

На вечере памяти Рахманинова в Доме актера с воспоминаниями о композиторе выступят заслуженный деятель искусств М. Неменова-Лунц, скульптор С. Коненков, народный артист СССР А. Гольденвейзер. Доклад о жизни и творчестве великого русского музыканта сделает профессор И. Балза. Председательствует на вечере народный артист СССР Н. Голованов.

Цикл передач из произведений Рахманинова проводит музыкальное радиовещание. По радио уже передавались отрывки из оперы «Алеко» в исполнении солистов ГАБТ, хора и Большого симфонического оркестра. По радио будут транслироваться концерты из Большого зала Консерватории и Колонного зала Дома союзов. В программу радиопередач включены музыкально-образовательные лекции, фортепианная и камерная инструментальная музыка Рахманинова.

Ансамбль советской оперы Всероссийского театрального общества подготовил отрывки из оперы «Алеко», кантату «Весна» и романсы Рахманинова.